

中央经济工作会议在北京举行,会议强调——

# 房子是用来住的 不是用来炒的

中央经济工作会议12月14日至16日在北京举行。习近平在会上发表重要讲话,分析当前国内外经济形势,总结2016年经济工作,阐明经济工作指导思想,部署2017年经济工作。李克强在讲话中阐述了明年宏观经济政策取向,对明年经济工作作出具体部署,并作总结讲话。

要坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”的定位,综合运用金融、土地、财税、投资、立法等手段,加快研究建立符合国情、适应市场规律的基础性制度和长效机制,既抑制房

地产泡沫,又防止大起大落。要在宏观上管住货币,微观信贷政策要支持合理自住购房,严格限制信贷流向投资投机性购房。

要落实地方政府主体责任,房价上涨压力大的城市要合理增加土地供应,提高住宅用地比例,盘活城市闲置和低效用地。特大城市要加快疏解部分城市功能,带动周边中小城市发展。

要加快住房租赁市场立法,加快机构化、规模化租赁企业发展。加强住房市场监管和整顿,规范开发、销售、中介等行为。

混合所有制改革是国企改革的重要突破口,按照完善治理、强化激励、突出主业、提高效率的要求,在电力、石油、天然气、铁路、民航、电信、军工等领域迈出实质性步伐。

要加强产权保护制度建设,抓紧编纂民法典,加强对各种所有制组织和自然人财产权的保护。坚持有错必纠,甄别纠正一批侵害企业产权的错案冤案。

要推动养老保险制度改革,加快出台养老保险制度改革方案。/新华社

## 黑龙江全面禁止转基因作物

根据最新修订的《黑龙江省食品安全条例》,自2017年5月1日起,将在该省行政区域内全面禁止种植、生产、加工和销售转基因玉米、水稻、大豆等作物,以及含有转基因成分的食用农产品。/新华社

## 令政策一审 获刑12年半

昨日,江苏省常州市中级人民法院公开宣判山西省政协原副主席令政策受贿案,对被告人令政策以受贿罪判处有期徒刑十二年六个月,并处罚金人民币一百五十万元;对令政策受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。/央视

## 东北豹 东北虎 轮流来遛弯儿

省林业厅15日对外公布了东北豹监测最新进展:布设在珲春林区的远红外相机捕捉到成年东北豹带领幼豹活动的影像,这也是该地区首次拍摄到东北豹家族影像。

无独有偶,11月17日,汪清国家级自然保护区管理局通过远红外相机拍到了一只东北虎。/记者 韩玉红 报道

## 高速下车狂吃雪 男子掩盖酒驾

近日,长吉大队监控分中心视频监控巡逻时,查处一起酒后驾驶违法行为。

12日14时30分,长吉大队视频监控分中心民警刘尧发现一辆车号为吉A9K\*\*\*的小型汽车,在珲乌高速公路长春方向463公里处发生交通事故,随后驾驶员立即下车并跑到路边大口吃雪,异常举动引起民警注意。视频监控值班民警立即调度正在路面巡逻警力贾明、郑伟达前往事故现场。

巡逻民警赶到现场后立即对驾驶员进行酒精测试,酒精含量为67mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。经调查,驾驶人张某(男,吉林省长春市九台区人)于当日中午12点和朋友在家中喝了3瓶啤酒。由于急于到长春办事,不顾自己和他人的人身财产安全侥幸驾车赶往长春,不料在途中发生事故,更没有想到他的一举一动都在警方监控视线内。

长吉大队依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条、第一百一十条第一款的规定,对张某暂扣驾驶证6个月,驾驶证记12分,并处罚款2000元。/宋飞 记者 李娜 报道

## 无牌路虎婚车 撞倒老人逃逸

长春交警榆树大队俩小时破案

12月16日早,榆树市发生一起交通肇事逃逸案,一辆黑色无牌路虎越野车撞倒一名行人后逃逸。长春交警支队榆树交警大队民警经过两个多小时的连续缜密工作,迅速侦破此案。

民警通过查看附近监控,锁定肇事逃逸车辆为一黑色无牌路虎越野车。随后,民警在繁荣大街东侧地下车库门附近发现一个婚礼车队,嫌疑车辆在这个婚礼车队中出现。民警通过调查婚礼车队得知,事故发生时驾驶嫌疑车辆的驾驶员是罗某,23岁。9时35分,罗某迫于压力到榆树市交警大队投案。罗某称,肇事的黑色路虎越野车不是他的,他是驾车来参加婚礼车队的。

据民警调查,5时30分许,罗某驾驶黑色无牌路虎越野车,沿榆树市向阳路由西向东行驶至天诺明珠小区处时,撞上行入董某后驾车逃逸。6时20分许,武某驾驶微型面包车,沿向阳路由西向东行驶至事故现场时,未发现倒地的董某,武某驾车撞上董某后报警。

死者董某69岁,家住榆树市城发乡石塘村上沟7组,当天是到榆树来住院的。目前,此案正在进一步审理之中。/记者 陶彬 报道

## 第一网鱼

中国查干湖第十五届冰雪渔猎文化旅游节12月28日开幕

16日上午,“中国查干湖第十五届冰雪渔猎文化旅游节”新闻发布会在查干湖宾馆召开。本届查干湖冰雪渔猎文化旅游节活动时间为2016年12月28日至2017年2月28日,以“传承古老渔猎文化打造特色冬捕经济”为主题。

本届文化旅游节的重头戏“祭湖·醒网”仪式将于12月28日上午9:00-12:38在查干湖北岸渔港码头举行。昨日,冬捕的渔工们在“老渔把头”的带领下齐心协力,拉动绞盘,从50多厘米深的冰洞里拽出了今年的第一网鱼,一网捞出了三万多斤,单是一条头鱼就重达40斤。

/记者 高铭泽 报道



## 减征1.6升及以下排量乘用车购置税

财政部和国家税务总局15日发布通知,通知规定,自2017年1月1日起至12月31日止,对购置1.6升及以下排量的乘用车减按7.5%的税率征收车辆购置税。自2018年1月1日起,恢复按10%的法定税率征收车辆购置税。/新华社

## 大额补充医保最高限额提高到50万

在保证基金总体安全运行的前提下,长春市决定对职工医保政策进行大幅度提高:一是提高城镇职工基本医疗保险统筹基金年度最高支付限额,由12万元提高到20万元。二是提高城镇职工大额补充医疗保险年度最高支付限额,由20万元提高到50万元。

长春市人社局还将市直享受公务员医疗补助待遇人员在定点医疗机构门诊和住院时个

人账户支出部分的费用纳入公务员医疗补助范围,按照规定比例进行补助。这样一方面提高了公务员医保待遇水平,另一方面也避免了过去存在的为了享受公务员医疗补助待遇,人为地去将医保卡内资金先突击花掉的问题。

2017年长春市城镇医保还将进一步完善政策,一是进一步扩大失能人员医疗照护保险保障范围,拟将中度失能人员纳入照护保险补

偿范围,并制定合理的补偿标准;二是按照“六统一”的原则整合城乡居民医疗保险制度;三是开展医保“特药”保障机制探索,解决部分疾病使用医保目录外药品问题;四是开展公立医院药品带量招标采购,进一步降低药品价格,减轻参保人员和医保基金的负担;五是进一步扩大职工医保门诊慢性病范围;六是扩大生命晚期舒缓疗护定点医院范围。/记者 代丽媛 报道

丈夫出轨 她胖到380斤

## 安徽女来长减肥 瘦了210斤

杨盼盼,这个身高1.6米的安徽女孩,就在9个月前还不敢想自己的未来如何走下去,因为肥胖,悲观甚至绝望的情绪让她和家人近乎崩溃。昨天,当记者见到这个女孩,微笑的她已经完全换成另外一个人,9个月的时间,她来长春减掉了210斤。

“可以说,盼盼是我在北京开会时‘捡’来的……”说这话的是长春康达医院减肥科主任于树忠,原来去年于树忠在北京开会时正好遇到盼盼和母亲、妹妹去北京做节目。“当时我就认出盼盼了,之前电视上一些访谈节目中,盼盼没少出境,每次节目中她都流露出强烈的减肥欲望。”于主任说。

安徽宿州萧县酒店乡杨洼村,这是杨盼盼

的家,昨日在康达医院见到她时正忙着通过手机订火车票,准备春节前回家。“想妈妈了,妹妹,还有孩子……结婚前我最多140多斤,2009年,婚后怀孕,发现丈夫有外遇,面对日渐凸起的大肚子,不知多少次,我都泪水往肚里咽。孩子出生后没多久,我们离婚了,之后的日子,我近乎进入一种抑郁状态,身体开始发胖,吃得不多也会胖,而且好像真的没啥办法能控制,我曾尝试过走,可没走出10多米,我就累得喘不上气了;尝试过不吃晚餐,但没坚持10天就放弃了,太难受了……”盼盼说,肥胖人的痛苦不仅仅局限在身上的这些负担,还有精神层面的,因为每次出家门,总感觉左邻右舍的人在背后指指点点。

因为肥胖,盼盼几乎没了朋友,每天只有母亲和妹妹在她身边。因为身体太胖,根本没办法抱孩子,只有母亲和妹妹帮她带,到了晚上,望着熟睡的孩子,盼盼说,她不止一次想要轻生,望着孩子又一次次破灭了,于是,她决定在母亲的陪伴下走出去,希望能通过媒体,帮她找到减肥的好办法。“我来的时候380斤,现在170斤,春节后我回来继续减,争取减到130斤,回到以前的我,到时候,我要找一份工作努力赚钱,养活我的孩子,照顾我的母亲……”

长春康达医院减肥科主任于树忠说,每个人肥胖原因不同,对症后,通过中医的调理,尤其中医针灸结合中药火疗都会有明显效果的。/记者 王海涛 报道